

南京中招结束 4.12万新生被录取

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)昨天,南京市2014年高中阶段学校招生进行第三批录取工作。现代快报记者从南京市招生办获悉,截至昨天,共有4.12万名新生被高中阶段学校录取,接下来职技类学校还有两次补录机会。

至此,2014年中招录取工作已基本结束,考生可从南京市招生信息网www.njzb.net、电话16888967和中国移动手机短信进行录取信息查询,并在近日内注意查收市招生办统一印制、市邮政局免费特快专递的《录取通知书》。

据南京市招生办介绍,目前南京市职

技类学校学位充足,还没有升学去向的考生,可以和职技类学校联系,双向选择。职技类学校补录工作将在8月1日至2日和9月中旬分两段进行。

中招录取情况一览表

普通高中	2.4万人
中职与普通本科3+4分段培养专业班	0.05万人
中高等职业教育3+3分段培养专业班	0.15万人
综合高中	0.16万人
师范学校和五年制高职班	0.42万人
中等专业学校	0.62万人
技师班与技工班	0.32万人
共计	4.12万人

伏缺期就快到 半数以上蔬菜涨价



快报讯(记者 张瑜)经常去菜市场买菜的人会发现,随着最近天气变热,即将进入“伏缺”期,菜价也有点上涨的趋势了。近日,国家统计局南京调查队监测的七种蔬菜中,除西红柿价格与6月下旬持平外,其余的蔬菜价格都在涨。比如大白菜、青菜、芹菜、土豆等都涨价了,不过涨幅并未超过10%。再过几天就要入伏了,蔬菜即将进入“伏缺”期,所以菜价未来一段时间还将有所波动。

根据物价部门的监测,昨天南京农贸市场,青菜均价在每斤2.3元、西红柿2.4元、土豆2元、茄子2元、四季豆3.5元、豇豆2.5元,与6月下旬的价格相比,

半数以上的蔬菜价格出现小幅上涨了。主要是进入7月后,天气逐渐炎热,蔬菜特别是叶菜生长慢,上市量及供应量减少,价格出现一定程度上涨。

与此同时,天热的情况下,人们对肉蛋的需求量减少,但目前猪肉行情并没有因为天气转热而进入冷门,而蛋价最近有点走高趋势。昨天,南京市市场上的鸡蛋均价又涨到了5.6-5.8元/斤。而精瘦肉13.5元/斤、去骨腿肉11.5元/斤。

业内人士预计,未来蛋价还将保持高位。不过,肉蛋消费减少的同时,淡水鱼消费量将会增加,预计后期淡水鱼价格也将出现小幅上涨态势。

从明年开始 尊老金将统一按月发放

快报讯(记者 项风华)2014年度80岁以上老人尊老金的发放工作已启动了,据初步统计,今年南京市有近20万老人将享受到尊老金待遇。不过,最近有一些市民提出了疑问:给老年人发高龄补贴是件好事情,但为什么一定要半年一发呢,能不能像养老金一样,按月及时发放。昨天,现代快报记者获悉,目前,南京市民政局尊老金按月发放系统软件正在调试对接阶段,明年全市尊老金将按月发放。

现代快报记者了解到,尊老金的发放方式具体由各区根据本地老人分布实

决定,有的半年发放一次,有的一年发放一次,有的逐月发放。比如,秦淮区是一年分两次发放,建邺区则是在重阳节前一次性发放完。南京市民政局有关负责人表示,下一步,南京将统一尊老金的发放方式,明年就会实行按月发放了,确保老人能及时拿到这笔高龄补贴。

今年八旬以上老人尊老金发放标准

80-89周岁	每人每月不低于50元
90-99周岁	每人每月不低于100元
百岁老人	每人每月不低于600元 (除六合、溧水、高淳三个区)

老人、孩子 菜篮子、车子 事事关心

车管所设立绿色窗口 方便出租车改色登记



快报讯(通讯员 王成磊 张玲 记者 朱俊俊)南京出租车改色工作启动以来,截至昨天已有1394辆出租车完成改色变更登记,车管部门还为此专门设立了改色“绿色窗口”,方便的哥的姐更改行驶证。

据了解,除了黑色“英伦”颜色不变外,南京市区范围内的11679辆出租车,全部要在8月上旬完成统一换装。“此次改色工作涉及面广,我们联系了客管处,明确每辆车由客管部门确认已变更颜色后,方可予以办理变更登记。”车管所负责人介绍,为了减少驾驶员多点往返,降低成本,本次改色登记工作采取批量办理的方式进行受

理,客管处指定专人负责全市出租车企业改色材料申报,并会同各企业对改色车辆进行逐一核对,确定车辆相关资料信息。

为确保8月上旬完成出租车改色登记工作,车管所还设立了出租车改色“绿色窗口”,周一到周六受理业务,成立“照相、查验、登记、档案”4个工作小组,将业务审核程序由法规规定的10个工作日缩短为3个工作日,安排照相组专人提前采集车辆信息,统一制作车辆照片。目前,全市11679辆出租车改色照片(每辆车需制作2张照片)已制作完成,1394辆出租车完成改色变更登记。

给疼痛打分,痔疮手术之痛堪比分娩 患者要“减负”,微创治痔成主流



微创技术早已在多个医疗领域得以应用,为何痔疮患者还要忍受这样的超级疼痛。事实上,肛肠治疗的发展也赶上了微创介入这场外科革命,越来越多的痔疮患者正在从“无刀治痔”中受益。

在很多人印象中,疼痛的最高级别就是分娩。而对部分做过痔疮手术的人看来,手术前后的疼痛并不亚于分娩,甚至有过之而无不及。对此,不少人会疑惑:



朱传娣在门诊

名医推荐 朱传娣

南京市名中医,副主任中医师。肛肠医院特聘专家,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事肛肠专业临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人。研究成果荣获省中医药科技进步奖和南京市科技进步奖。受肛肠疾病困扰,欲挂朱传娣主任专家号的市民,可通过025-66662228预约挂号。

特别提醒

朱传娣主任提醒,肛泰疗法是个体系工程,患者病种不同,病情不同,相应的具体术式也不同。想知道自己能否采用微创手术及具体何种术式,患者也可以咨询025-66662228。

门诊

10年前做痔疮手术,纯爷们留下心理阴影

刘先生今年45岁,一直从事安保工作,平时爱好健身。身体素质看起来颇好的他,一直有个难言之隐:痔疮。而且这个毛病总是反复发作,让他苦不堪言。但因为10年前恐怖的手术经历,刘先生每次发病都以保守治疗为主,甚至不愿主动就医。直到上周病情恶化,他痛得连凳子都坐不下,才赶到南京肛

泰医院就诊。经过检查,医生发现刘先生肛门处已有混合痔脱出,呈环状分布,明显水肿,整个直径达10厘米。当时医生的建议就是手术,而刘先生因为之前的心理阴影,一直犹豫不决。直到医生解释,现在能“无刀”治痔疮了,他才被“动摇”。“10年前的手术给我留下了阴影,无论是手术时,还是术后

恢复,都非常痛,非常人能忍受。”而这一次的手术,刘先生有完全不同的体验,因为疼痛指数的降低,他在恢复期的生活质量并没受太大影响。刘先生并不知道这次所接受的“无刀除痔”正是当下肛肠治疗中的新趋势,虽然对新技术不甚了解,但每天都有无数痔疮患者和他一样从中受益。

专家

给疼痛打分,痔疮手术之痛堪比分娩之痛

痔疮手术在人们印象中并不是大手术,可为何这样一个手术能有这么巨大的疼痛。国家级名老中医、南京肛泰医院特聘专家朱传娣教授解释说,肛门周围组织的神经末梢比较丰富,而且是由具有痛觉纤维的脊神经组成,血管分布密集,所以对痛最为敏感。除了痔疮手术,肛瘘、肛周脓肿都非常疼。在这一生理基础上,各人体质不同,部分患者痛阈较低,对疼痛感受比一般人更为明显。给人感觉最痛的是术后换药。因为患处是一个开放性伤口,无法缝合,手术创伤局部组织很容易水肿、充血、淤血、血管扩张等,炎性介质释放,大量致痛因子导致术后

换药疼痛。再加上部位特殊,排便肛门收缩,肛门细菌粪液刺激都会导致疼痛。另外,换药时如果操作不正确,肛门没有充分扩张,局部总处于收缩痉挛状态,会更痛。“如果给疼痛打分,0为无痛,10为剧痛。1到3为轻度疼痛,4到6为中度疼痛,达到4就会影响睡眠;7-10为重度疼痛,达到7会无法入睡。那么,肛瘘、痔疮、肛周脓肿手术甚至可以算到10级。这类手术之后疼痛通常5-6级,分娩痛在7-8级。所以,痔疮手术之痛堪比分娩,并非虚谈。”

10分疼痛是顶级疼痛,多见于疱疹后神经痛、频繁发作的三叉神经痛以及晚期肿瘤,其中三叉神经痛被称为“天下第一痛”。

微创治痔为患者“减负”

朱传娣表示,肛肠常见疾病中

以各类痔疮、肛瘘、肛周瘙痒等为主。传统技术在治疗这些疾病方面局限性较大,手术恢复慢、周期长、创伤大、痛感强,剧烈疼痛来自于术中、术后两个时期及生理、心理两种感受。而微创技术的出现,从根本上改变了这一状况——患者从检查到手术,术后愈合全过程几乎无疼痛,还能最大限度地避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。而肛泰疗法正是开创肛肠手术步入微创的代表性治疗方法,现代微创术中的翘楚。肛泰医院“无刀除痔”微创治疗将副损伤的几率较传统手术降至最低,且切除彻底、出血少、恢复快,还能最大限度地避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。多数患者在术后第二天即可正常排便,痊愈后几乎看不到伤口,这在以前是难以想象的。